1. Cncrema BeHTUNALNN U KOHOAMUMWOHUPOBaAaHUA BOo3ayxa.

1.1 PacyéT cucrtembl BeHTUNALUN.

B npoekme npuHsima npumMoOYHO-8bIMSKHasi cucmemMa eeeHmunsiyuuu ¢
MexaHU4eckuM  nodyxoeHuem, npumo4yHoU  ycmaHoekol, KaHanbHbIM
KOHOuuyuoHepoM u MoOOysieM yenaxHeHusi eo3dyxa, komopasi obecnedyusaem
KoMghopmHbIli 8030yx006MeH ecex mnomMeweHuli 9Ooma npu MOCMOSIHHOM
npubbieaHuu e HEM cembu u3 5-8 yenosek. Cucmema cocmoum u3 dessmu

8bIMsiXKHbIX cucmem B-1+ B-9 u namu npumo4Hbix cucmem [1-1 + [1E-5.
CornacHo n.8.1.4, CI 31-106-2002 «[MpoekTupoBaHne N CTPOUTENBLCTBO MHXEHEPHbIX

CUCTEM OLHOKBAPTUPHbIX XWIbIX JOMOBY», pacYeTHyYI0 BENNYMHY BO3gyxoobmeHa B
nomMeLLeHnax NpuHMMaem no tabnuue 8.1, HopMmaTMBHAA CKOPOCTb ABMXEHUS BO3ayXa
3 M/C ncxoaa n3 3TUX AaHHbIX BbiOMpaemM pasmepbl BbITSXKHbLIX M MPUTOYHBIX LWAXT U
BO34yx0oB0oAoB. [laHHble MO pacyéTy cBeaeHbl B Tabnuuy 1.1.

Tabnuua 1.1

Cucmema B-1 rnpedHa3Ha4yeHa 0Onsi yOaneHus 8030yxa U3 MexHU4YeCKo20 NMomMeuw,eHusi
u Krradosol, Kpome moao ceopaeMbil 8030yX0800 rpoxooum yepes rnoMmewieHue cayHsbl,
rpu 803MOXXHOM [10XKape OH 8bl2opaem U cucmema rnpespauwjaemcs 8 3¢hgheKmusHyHo
cucmemy ObIMOYOasieHUS.

3Have-
HanmeHoBaHue. dPopmyna.
Hue.
TexHu4Yeckoe nomeujeHue
HopmaTnBHbIN BO34YXO0OMEH, M3/Y GH. 60
lMnowagb Bo3gyxosona, Mm? S=GH./0,0108 5556
KoHcmpykmueHbIU pa3mep 8030yxoeo0a, MM R1 275
Pac4émHnbil pasmep 8030yxoeoda, MM R2=S/R1 20
JKsusasnieHmMHbIlU Ouamemp 8030yxosoda, MM D=1,135°° 84
KoHcmpykmugHbIU pasmep 8eHMPEWEMKU, MM K1 100
PacuyémmHnbili pasmep seHmpewémku, MM K2=S/K1 56
Knadosasi Ne1
HopmaTnBHbIN BO34YyXO0OMEH, M3/Y GH. 10
Mnowagb Bo3gyxosona, Mm? S=GH./0,0108 926
KoHcmpykmueHbIU pa3mep 8030yxoeo0a, MM R1 275
Pac4émHnbil pasmep 8030yxoso0a, MM R2=S/R1 3
JKsusasnieHmMHbIlU Ouamemp 8030yxosoda, MM D=1,135°° 34
KoHcmpykmugHbIU pasmep 8eHMPEWEMKU, MM K1 100
PacuyémmHnbili pasmep seHmpewémku, MM K2=S/K1 9
Bbieod

Yyumebieass pac4émHble OaHHble U KOHCMPYKMuUeHble 0cobeHHOCmMu 30aHusi e
cucmeme B-1 npuHumaem waxmy pa3mepom 275*100mm. C 8030yXONpPUEMHbIM
omeepcmuem @-100MM., 6030yx0800b1 D-100MM.

Cucmema B-2 npedHasHa4YeHa Orisi yOaneHusi eo30yxa u3 Oyweeol U rpa4vyeyHou,
Kpome mo2o ceopaembili 8030yx0800 poxodum 4Yepel3 [oMeweHUe cayHbl, pu
803MOXHOM rOXape OH B8bleOpaem U cucmema rpespawaemcsi 8 3hPHEKMUBHYIO
cucmemy ObiMOydasrieHusl.

Lywesas

HopMaTuBHbIN BO3ayX006MeH, M3/Y | GH. | 40

lNpayeyHas

HopmaTuBHbI BO34yX006MeH, M3/4 | GH. | 80

Jlnet

Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata




lMpopomkeHne Tabnuub 1.1

3Haue-
HanmeHoBaHue. ®dopmyna. Hme.
lMnowaab Bo3gyxosona, Mm? S=(cymmaGH.)/0,0108 11111
KoHcmpykmueHbIl pa3mep 8030yxoeoda, MM R1 270
Pac4émHnbil pasmep 8030yxoso0a, MM R2=S/R1 41
JkeusanieHmMHbIli duamemp 8030yxoeoda, MM D=1,13(S)°° 119
Bbieod

Y4yumsbieasi pac4émHble OaHHble U KOHCMPYKMU8Hble 0cObeHHocmu 30aHusi 8
cucmeme B-2 npuHumaem waxmy pa3mepom 275*125mm., e030yxoeod @-125mm. ¢
8030yxonpuémHbIM omeepcmuem @-125mm.

Cucmema B-3 npedHa3Ha4vyeHa 0O5id ydarneHuss 8030yxa U3 cayHbl, KpOMe moeao rpu
803MOXHOM rlOXape cucmema npespawjaemcs 8 3ghhekmusHyro cucmemy
ObIMOyOQarieHusi, cucmema cHabXxeHa peaynupyemMol 8eHMUIISUUOHHOU pewémkol ¢
803MOXXHOCMbIO M10/THO20 3aKPbIMUS 0Meepcmusi 8 MOMEHM Haz2pesa CayHbi.

CayHa
HopmaTuBHbIN BO3ayX000MeH, M3/Y GH. 80
[Mnowagb Bo3gyxosoga, MM? S=GH./0,0108 7407
KoHcmpykmueHbIl 8030yxoeo0a, MM R1 270
Pac4émHbil pasmep 8030yxoeo0a, MM R2=S/R1 27
KoHcmpykmuegHbIU pasmep 8eHMPEEMKU, MM K1 100
PacyémmHnbil pasmep seHmpeuwémku, MM K2=S/K1 74
OKeusaneHmMHbIU duamemp 8030yxoe8o0a, MM D=1,13(S)°° 97

Bbieod

Yyumebieass pac4émHble OaHHble U KOHCMpPYKMueHble ocobeHHocmu 30aHusi e
cucmeme B-3 npuHumaem waxmy pa3mepom 275*100MM. ¢ 8030yXONPUEMHbIM
omeepcmuem @ 100mm.

Cucmema B-4 npedOHasHaydeHa Ons yOarneHusi 8030yxa U3 OCmarsibHbIX romMeuweHul
UOKOJTbHO20 amaxa.

KomHama omodbixa

HopmaTvBHbIN BO3ayx006MeH, M3/4 | GH. | 40
Macmepckas
HopmaTuBHbIN BO3ayx006MeH, M3/4 | GH. | 40
Cnopma3an

HopmaTuBHbIN BO3ayx006MeH, M3/4 | GH. | 80
CaHysen

HopmaTtunBHbIM BO3ayX000MeH, M3/Y GH. 60

Mnowagb Bo3gyxoBoga, MM? S=(cymmaGH.)/0,0108 20370

KoHcmpykmueHbIl 8030yxoeo0a, MM R1 275

Pac4yémHnbil pasmep 8030yxoeoda, MM R2=S/R1 74

KoHcmpykmueHbIlt pa3mep 8eHmMpewémku, Mm K1 100

PacuémmHnbili pasamep eeHmpewémku, Mm K2=S/K1 204
Bbieod

Yyumebieasi pac4émHble OaHHble U KOHCMpPYKMueHble 0cobeHHOCMuU 30aHusl e
cucmeme B-4 npuHumaem waxmy pa3mepom 275*100MM. ¢ 8030yXONPUEMHbIM
omeepcmuem 100*200mm.

Cucmema B-5 npedHasHavyeHa Onsi yOaneHusi 8030yxa U3 20CMUHHOU KabuHema u
caysna.

FfocmuHHas

HopMaTuBHbIN BO3AyX006MeH, M3/ | GH. | 40

Nam.

Kon. yu.

Jlner

Ne nok.

Mogn.

HaTta

Jlnet




MpogomkeHune Tadbnuupbl 1.1

3Haue-
HanmeHoBaHue. ®dopmyna.
Hue.
Kabunem
HopmaTuBHbIN BO34yX006MEH, M3/Y | GH. | 40
CaHysen
HopmaTuBHbIN BO30yx000MeH, M3/Y GH. 60
Mnowagb Bo3gyxosona, Mm? S=(cymmaGH.)/0,0108 12963
KoHcmpykmueHbIl 8030yxo8o0a, MM R1 275
Pac4émHnbil pasmep 8030yxoeoda, MM R2=S/R1 47
KoHcmpykmuegHbIU pa3mep 8eHmMpewémru, Mm K1 100
Pac4émmHnbil pasmep seHmMpewemKu, Mm K2=S/K1 130
Bbieod

Yyumebigass pac4émHble OaHHble U KOHCMpPYKMueHble ocobeHHOocmu 30aHusi e
cucmeme B-5 npuHumaem waxmy pa3mepom 275*100MM. ¢ 8030yXONPUEMHbIM
omeepcmuem 100*150mm.

Cucmema B-6 npedHa3Ha4YeHa 05151 yO0asieHusi 6030yxa U3 cmoJsio8ol U KyxHU, cucmema
CHab)eHa KpbIWHbIM 8E€HMUISIMOPOM, YMO UCK/AKYaem UcCrofib308aHue WyMHOU
KYXOHHOU 8bIMSIXKKU.

Cmornosasi
HopmaTuBHbIN BO34yX006MEH, M3/Y | GH. | 40
KyxHs
HopmaTuBHbIN BO3ayxo0bmeH, M3/y GH. 60
HopmaTuBHbIN BO3ayX000MeH, M3/ cymmaGH. 100
Mnowagb Bo3gyxoBoga, MM? S=(cymmaGH.)/0,0108 9259
3ksusasieHmHbIti duamemp 8030yxoeoda, MM D=1,13(S)°° 109
Bbieod

Y4yumsbieasi pac4yémHble OaHHble 8 cucmeme B-6 npuHumaem waxmy @-125mm. ¢
8030yXOonpuémMHbIM omeepcmuem @-125MM. U KpbIWHbLIU 6eHmussAsmop muna
Vilpe E80P/125/1S/700, G=288 m*/4, N=60 Bm.

Cucmema B-7 npedHasHavyeHa Onsa yOaneHuss e030yxa u3 eapaxar. Cucmema
CHab)xeHa KpbIWHbBIM 8€HMUJISIMOPOM.

[apax
HopmaTuBHbIN BO3ayx000MeH, M3/y GH. 80
Mnowagb Bo3gyxoBoga, MM? S=GH./0,0108 7407
3ksusasieHmHbIti duamemp 8030yxosoda, MM D=1,13(S)°° 97
Bbieod

Y4yumsbieasi pac4yémHble OaHHble 8 cucmeme B-7 npuHumaem waxmy @-125mMm. ¢
e030yxonpuéMHbIM omeepcmuemM @-125MM. U KPbIWHBLIU 6€HMUIIMOP muna
Vilpe E80P/125/IS/700, G=288 m*/4, N=60 Bm.

Cucmema B-8 npedHasHa4YeHa 0ns ydaneHusi 8030yxa u3 crnanbHu Ne 1 u cayana.

CnanbHsa Ne1

HopmaTvBHbI BO3AyX006MeH, M3/4 | GH. | 40
CaHy3sen Net
HopmaTnBHbIN BO34YyX00OMEH, M3/Y GH. 60
[Mnowaab Bo3gyxosona, Mm? S=(cymmaGH.)/0,0108 9259
KoHcmpykmueHbIlU 8030yxoe00a, MM R1 270
Jlver

Mam. [Kon. yy.] Jnct Ne gok. | Mogn. | Hdata




lMpopomkeHne Tabnuub 1.1

3Haue-
HanmeHoBaHue. ®dopmyna. Hme.
Pac4émHnbil pasmep 8030yxosoda, MM R2=S/R1 34
KoHcmpykmuegHbIU pa3mep 8eHMpPEEMKU, MM K1 100
PacyémmHnbil pasmep seHmpeuwémku, MM K2=S/K1 93
JKeusasieHmMHbIt duamemp 8030yxoeoda, MM D=1,13(S) 109
Bbieod

Yyumebigass pac4émHble OaHHble U KOHCMpPYKMueHble ocobeHHOocmu 30aHusi e
cucmeme B-8 npuHumaem waxmy pa3mepom 275*100MM. ¢ 8030yXONPUEMHbIM
omeepcmuem @-100Mm.

Cucmema B-9 npedHasHayeHa Ons yOarneHusi 8030yxa U3 ocmarsibHbIX romMeuweHul
8Mopo20 Imaxa.

3Haue-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.
CnarnbHs Ne2
HopmaTvBHbIN BO3Ayx006MeH, M3/4 | GH. | 40
CnarnbHs Ne3
HopmaTvBHbIN BO3ayx006MeH, M3/4 | GH. | 40
[ocmesas
HopmaTvBHbIN BO3Ayx006MeH, M3/4 | GH. | 40
CaHysen Ne2
HopmaTurBHbIM BO3ayX000MeH, M3/Y GH. 60
[Mnowagb Bo3gyxosoga, MM? S=(cymmaGH.)/0,0108 16667
KoHcmpykmueHbIl pa3mep 8030yxoeoda, MM R1 275
Pac4émHbil pasmep 8030yxoeo0a, MM R2=S/R1 61
KoHcmpykmugHbIU pasmep 8eHMPEEMKU, MM K1 100
PacuyémmHnbili pasmep seHmpewémku, MM K2=S/K1 167
Bbieod

Yyumebieasi pac4émHble OaHHble U KOHCMpPYKMueHble ocobeHHocmu 30aHusi e
cucmeme B-9 npuHumaem waxmy pa3mepom 275*100MM. ¢ 8030yXONPUEMHbIM
omeepcmuem 100*200mm.

N3 9KOHOMUYECKUX U KOHCMPYKMUBHbIX COObpaxeHul 8 M0O0KPOBEIbHOM
rnpocmpaHcmee gce waxmel cucmem B-1 + B-3, B-5 06bedeHeHbl 8 e0uHbIl KaHan u
MOOK/TOYEHbI 8 KDbILWWHOMY 8EHMUIISIMOPY.

B-1

BosayxoobmeH, M3/y | G | 70
B-2

Bo3aayxoobmeH, M3/y | G | 120
B-3

Bo3aayxoobmeH, M3/y | G | 220
B-5

BoagyxoobmeH, m3/y G 140

CymapHhbil 8030yx006MeH, M¥/4 cymmaG 550

Bbieod

Bbibupaem ebimsixHOU KaHann @ 160 MM., U KpbIWHbIU 8eHMUISMOP muna
Vilpe E220P/160/ER/700, G=578 m%/4, N=99 Bm.

U3  3KOHOMUYECKUX U KOHCMPYKMUBHbIX COObpaxeHuli 8 MoOKpPO8EbHOM
rnpocmpaHcmee ece waxmbl cucmem B-4, B-8, B-9 obbedeHeHbl 8 eOuHbIl KaHan u
MOOKITHOYEHbI 8 KPbILIHOMY 8EHMUIISIMOPY.

Jlnet

Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata




MpogomkeHune Tadbnuupbl 1.1

3Haue-
HavmeHoBaHue. Popmyna.

Hue.
B-4

BoaayxoobmeH, M3/4 | G | 220
B-8

BoaayxoobmeH, M3/4 | G | 100
B-9

BoagyxoobmeH, m3/y G 180

CymapHblIl 8030yx006MeH, M*/4 cymmaG 500

Bbieod

Bbibupaem ebimsixHOU KaHann @ 160 MM., U KpbIWHbIU 8eHMuUSMOP muna
Vilpe E220P/160/ER/700, G=578 m*/4, N=99 Bm.

Cucmema [1-1 npedHa3HayeHa Onsi nodayu roO20mMos8rieHHO20 ceexez2o 8030yxa 8
rnomeuwjeHusi doma.

KomHama omodbixa

HopmaTurBHbIN BO3ayX000MeH, M3/Y GH. 40

lMnowagb Bo3gyxosoga, MM? S=GH./0,0108 3704

3KeusasnieHmMHbIlU duamemp 6030yxosoda, MM D=1,13(S) 69
Bbieod

Yyumbieasi pac4émHble OaHHble npuHumMaem e030yxoeod @-100mMmMm. c
go3dyxopa3damoy4yHbiM omeepcmuem D 100mm.

Macmepckasi
HopmaTusHbIN BO3ayxoobmeH, M3/ | GH. | 40
Cnopma3an
HopmaTuBHbIN BO3ayX000MeH, M3/ GH. 80
lNMnowaab Bo3gyxosona, Mm? S=(cymmaGH.)/0,0108 11111
3ksusasieHmHbIti duamemp 8030yxoeoda, MM D=1,13(S)°° 119
Bbieod

Yyumbieasi pac4émHble OaHHble npuHumaem e030yxoeo00 @-125mMmMm. c
803dyxopa3zdamo4yHbiM omeepcmueM @ 125mMm.

[NpayeyHas
HopmaTtunBHbIM BO3ayX000MeH, M3/Y GH. 80
Mnowagb Bo3gyxoBoga, MM? S=GH./0,0108 7407
JKeusanieHmMHbIlU duamemp 6030yxosoda, MM D=1,13(S) % 97
Bbieod

Yyumbieasi pacyémHble OaHHble npuHumaem e8030yxoeod @-100MMm. cc
e03dyxopa3zdamoyHbiM omeepcmuem @ 100mm.

['ocmuHHas
HopmaTtuBHbIN BO3gyXx000MeH, M3/Y GH. 40
lMnowagb Bo3gyxoBoga, Mm? S=GH./0,0108 3704
3JKeusaneHmHbit duamemp 8030yxoe00a, MM D=1,13(S) °° 69
Bbieod

Yyumsbieasi pacyémHble OaHHble npuHumaem 8030yxoeod @-100MMm. c
e03dyxopa3zdamo4yHbiM omeepcmuemM @ 100Mm.

Cmornoeasi

HopmaTvBHbIN BO34yX006MeH, M3/ | GH. | 40

KyxHs

HopMaTuBHbI BO3AyX00BMeH, M3/4 | GH. | 60

Jlnet

Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata




MpopomkeHue Tabnuubi 1.1

3Have-
HanmeHoBaHue. ®dopmyna. Hue
Mnowagb Bo3gyxosona, Mm? S=(cymmaGH.)/0,0108 9259
JKeusasieHmMHbIt duamemp 8030yxoeoda, MM D=1,13(S) % 109
Bbigod

Yyumbieasi pac4émHble OaHHble rnpuHuMaem e030yxoeod @-125mMmMm. c
eo03dyxopa3zdamoYHbiM omeepcmuem @ 125mm.

Kabunem
HopmaTuBHbIN BO3gyx000MeH, M3/Y GH. 40
Mnowagb Bo3gyxosona, Mm? S=GH./0,0108 3704
OkeueanieHmHbIl duamemp 8030yxoe00a, MM D=1,13(S)°° 69
Bbieod

Yyumbieasi pac4émHble OaHHble npPuHumMaemM e0303yxoeod @-100mMmMm. c
e03dyxopa3zdamo4yHbiM omeepcmuemM @ 100Mm.

CnanbHsa Ne2

HopmaTuBHbIN BO34yX006MEH, M3/Y | GH. | 40
CnarnbHs Ne3
HopmaTuBHbIN BO3ayX000MeH, M3/ GH. 40
Mnowagb Bo3gyxoBoga, MM? S=(cymmaGH.)/0,0108 7407
JKeusaneHmMHbIl Ouamemp 8030yxo800a, MM D=1,13(S) °° 97
Bbigod

Yyumbieasi pac4émHble OaHHble npuHumMaem e030yxoeod @-100mMmMm. c
eo3dyxopa3zdamoyHbiM omeepcmuem @ 100mMm.

locmesasi
HopmaTnBHbIN BO3A4YyXO0OMeEH, M3/Y GH. 40
Mnowagb Bo3gyxoBona, Mm? S=GH./0,0108 3704
OkeusaneHmrbili duamemp 8030yx0600a, MM D=1,13(S) *° 69
Bbieod

Yyumbieasi pac4émHble OaHHble npuHumaem e030yxoeod @-100mMmMm. ¢
e03dyxopa3zdamoy4yHbiM omeepcmuemM @ 100Mm.

CnanbHsa Ne1

HopmaTuBHbIN BO3ayxo00meH, M3/y GH. 40

Mnowagb Bo3gyxoBoga, MM? S=GH./0,0108 3704

JKeusaneHmMHbIl duamemp 8030yxo8o0a, MM D=1,13(S) *° 69
Bbieod

Yyumbieasi pac4émHble OaHHble npPuHumMaemM 0309yxoeod @-100mMmMm. c
eo3dyxopa3zdamoyHbiM omeepcmuem @ 100mm.

[Modarowass masucmparns om ysnaxHumersisi 6030yxa 00 waxmbl

HopmaTnBHbIN BO3ayX000OMeEH, M3/Y G=cymma(GH.) 520

Mnowagb Bo3gyxoBoga, MM? S=G/0,0108 48148

JKeusaneHmHbIl Ouamemp 8030yxoeo0a, MM D=1,13(S) *° 248
Bbieod

Y4yumbieasi pac4émHbie OaHHbIe NpuHUMaemMm 80309yx0800 B-250Mm.

[Modarowast waxma Ha rnepebil Imax

HopMaTvBHbI BO3ayx006MeH, M3y |  G=cymma(G1s+G23) [ 300

Jlnet

Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata




MpopomkeHue Tabnuubi 1.1

3Haue-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.
Mnowaab Bo3gyxosona, Mm? S=G/0,0108 27778
KoHcmpykmuegHbIU pa3mep 8030yxo8o0a, MM R1 275
Pac4émHnbil pasmep 8030yxoeoda, MM R2=S/R1 101
Bbieod

Yyumebieasi pacyémHble OaHHble U KOHCMPyKmMueHble ocobeHHOcmu 30aHusi
npuHumaemM waxmy pamepom 275*100Mm.
[Modarowasi waxma Ha 8mopol amax

HopmaTuBHbIN BO3ayx000MeH, M3/ G=cymma(G19+G23) 160

Mnowaab Bo3gyxosona, Mm? S=G/0,0108 14815

KoHcmpykmueHbIlU pa3mep 8030yxo8o0a, MM R1 275

Pac4émHnbil pasmep 8030yxoeoda, MM R2=S/R1 54
Bbieod

Yyumsbieasi pacyémHble OaHHble U KOHCMPyKMueHble ocobeHHOcmu 30aHusi
npuHumaemM waxmy pazmepom 275*100Mm.

Cucmema T[1E-2 npedHa3Ha4YeHa Oris rnodaqyu ceexez2o 8030yxa 8 Kradosy U
MeXHUYeCKoe noMeuw,eHue YOoKOIbHO20 amaxa.

Knadosas
HopmaTuBHbIN BO3ayX000MeH, M3/ GH. 10
Mnowagb Bo3gyxoBoga, MM? S=GH./0,0108 926
JKeusanieHmMHbIlU duamemp 6030yxosoda, MM D=1,13(S)°%° 34
TexHuU4Yyeckoe rnomeuwjeHue
HopmaTuBHbIN BO3ayX000MeH, M3/ GH. 60
Mnowagb Bo3gyxoBoga, MM? S=GH./0,0108 5556
JKeusaneHmMHbIl duamemp 8030yxo8o0a, MM D=1,13(S) *° 84
Bbieod

BbibupaemM npumoYHbIlU KnanaH ecmpaueaembili e cmeHy muna KUB c
HapyXHbIiM duamempom 133 MM., ycmaHoOe/IeHHbIl 8 caMol eepxHel Mo4Ke rnod
nomoJsiIKoM ro20-3anadHoli cmeHbl knadoeol. [na nodayu eo3dyxa e
mexHu4Yeckoe rnomeuweHue rnpedycMOmMpPeHoO repenyckHoe omeepcmue e obwel
cmeHe duamempom 100MM. 8 camoli eepxHeli MOYKe cMmeHbl Mo yeHmpy Hao
deepsbio.

Cucmewma [NE-3 npedHa3Ha4yeHa 0nsi nodaqyu ceexeao 8030yxa 8 MpadyYeyHyr U cayHy,
rpu ebiko4YeHou cucmeme [1-1.

lNpayeyHas
HopMaTuBHbI BO3AyX006MeH, M3/4 | GH. | 80
CayHa
HopmaTnBHbIN BO34YyXO0OMEH, M3/Y GH. 80
[Mnowaab Bo3gyxosona, Mm? S=(cymmaGH.)/0,0108 14815
OksusaneHmHsbIl duamemp 8030yxo800a, MM D=1,13(S) *° 138
Bbieod

Bbibupaem npumouYHbIll KnanaH ecmpaueaembili 8 cmeHy muna KUB c
HapyXHbIM QuamempomMm 133 MM., ycmaHOe8JIeHHbIl 8 caMol eepxHell mo4ke Moo
MOMOJIKOM 1020-3anadHol cmeHbI rnpaYye4yHou.

Jlnet

Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata




MpopomkeHue Tabnuubi 1.1

3Haue-

HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.

Cucmema [1E-4 npedHa3HayeHa Onsi nodayu ceexeao 8030yxa 8 KOMHamy omobixa,
rpu ebikno4eHol cucmeme [1-1.

KomHama omodbixa

HopmaTuBHbIN BO3ayx000MeH, M3/ GH. 40

Mnowaae Bo3gyxosona, Mm? S=GH./0,0108 3704

JKeusaneHmMHbIU duamemp 8030yxo800a, MM D=1,13(S) *° 69
Bbieod

Bbibupaem npumoyYHbIl KranaH ecmpaueaembili @ cmeHy muna KUB c
HapyXHbIM duamempom 133 MM., ycmaHoe/IeHHbIl 8 caMolU eepxHel Mo4kKe rnod
MomoJiKoOM ceeepo-80CMOYHOU CMeHbI cripaga om 3pKepa.

Cucmema [1E-5 npedHasHayeHa O0nsi nodadyu ceexeao 8030yxa 8 Macmepcky U
criopma3sar, npu ebikiYeHou cucmeme [1-1.

Macmepckas
HopmaTuvBHbI BO3ayx006MeH, M3/ | GH. | 40
Cnopma3arn
HopmaTuBHbIN BO3ayxo0bmeH, M3/y GH. 80
Mnowagb Bo3gyxosona, Mm? S=(cymmaGH.)/0,0108 11111
JKeusanieHmMHbIl duamemp 6030yxosoda, MM D=1,13(S) 119
Bbieod

Bbibupaem npumoyYHbIll KranaH ecmpaueaembili @ cmeHy muna KUB c
HapyXHbIiM duamempom 133 MM., ycmaHoe/IeHHbIl 8 caMolU eepxHel Mo4Ke rnod
MoMmMoJIKOM H020-80CMOYHOU CMEHbI M0 UEeHMpPYy OKHa.

1.2 NMopbop o6opyaoBaHus.

B npoekme npedycMompeHHO rnpuMeHeHue 8 cucmeme eeHmunauuu 6104Hou
8EHMUIISIUUOHHOU YCMaHOBKU, KaHallbHO20 KOHOUUUOHEpPa U CeKyuu Onsi yenaxXHeHus
8030yxa.

U3 pacyéma (mabnuua 1.1) eu0HO Ymo e030yx00b6meH 8 dome OosKkeH 6bImb He
meHee 520 M*4, noamomy e kadyecmee 6/104HOU 8eHMUISAYUOHHOU yCcmaHO8KU
npuHsma ycmaHoeka "Breezart 500 ", Gmax.=550 m*/4, N=4,8KBm.

Bbi6bpaHHOU npumoYyHOU ycmaHO8Ke coomeemcmeyem CeKUUsl yeJlaXHeHUs
eo3dyxa "Breezart 500 HumiLite ", Gmax.=550 m*/4, N=3,6KBm.

Bbi6bpaHHOU npumoYyHOU ycmaHOeKe coomeemcmeyem  KaHajlbHbIlU
koHAuyuoHep "Daikin FDKS25E/RKS25G ", Gmax.=550 m*/4, N=0,55 KBm.

Nam.

Kon. yu.

Jlner

Ne nok.

Mogn.

HaTta

Jlnet




2. Cuctema oTtonneHus.

2.1 PacuyéT cuctemMbl OTONNEHUA.

B npoekme npuHsima 3anekmpu4eckasi cucmemMa OmonsieHusi ¢ KOH8eKMU8HbIMU
HazpeeamesibHbIMU NPuU6opamMu 351eKMPOHHLIM MepPMOCMaImom.

Hopmbl pernaMeHTUpyoT yunTbiBaTb NOTEPU TENMA Ha UHUNBTPALMIO BO34Xa, HO Kak
nokasblBaeT OnbIT, NPUMEHSIEMbIE CEroHs1 OKHa U ABEPU MOXHO CUYMTaTb YCIOBHO
BO34yXOHenpoHuuaembiMu. Kpome Toro, B NpoekTe MMeeTcst 3eKTUBHAS NPUTOYHO-
BbITSDKHAsi BEHTUNSAUMS. YUMTbIBas BbllLeckadaHHOe, NpU pacyéte CMCTeMbl OTOMMEHNS
y4UTbiIBAEM TOMbKO NOTEPW TeNna oT Tensionepeaayn Yepes orpaxaatoLime KOHCTPYKLMN.

[aHHble no pac4éTy ceefeHbl B Tabnuuy 2.1.

Tabnuuya 2.1
3Have-
HanmeHoBaHue. Popmyna. e
TexHu4yeckoe rnomeuwjeHue
Ceegepo-3anadHasi cmeHa

TonwuHa nepBoro crnos orpaxagatowemn d1 03
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost

y 20 11 2,04
orpaxgarouien KOHCTpyKummn, m, Bt/(m? °C)
TonuwuHa BTOPOro crnos orpaxagatowemn 42 0.15
KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 20 12 0,05
orpaxgarouwiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamusreHue nod3emMHol Yyacmu _
oepaxdaruwiel koHempykyuu, (M? °C)/Bm U=2, 1+cymma(d/) 5,58
Tepmuyeckoe conpamusreHue Had3eMHoU Yyacmu _
oepaxdaruwiel koHempykyuu, (mM? °C)/Bm R=0,16+cymma(d/)) 364
lMnowagb N03eMHOM YacTu orpaxaaroLemn F 465
KOHCTPYKLNKN, M ’
[nnHa orpaxagaroLen KOHCTPYKLNKU, M a 6,20
BbicoTa orpaxgatoien KOHCTPYKUNN, M b 3,00
WnpuHa okHa(OH), M C 0,70
BbicoTa okHa(oH), M e 0,50
Tepmuyeckoe conpamuerieHuUe OKHa(oH), ' 054
(m2°C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 15
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opuMeHTauuio C 0,15
Tennonomepu 4Yyepe3 ozpaxkOarouyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0.306
KOHCcmpykyuro, KBm -ce-F)/R+ce/r+F/U) '

[lon

TonwmHa NepBoOro Crnos orpakgaroLlen d1 0.25
KOHCTPYKLWUKN, M
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros

y 20 11 2,04
orpaxgatowen KoHCTpykuumn, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpakgatoLlemn 42 01
KOHCTPYKLUNKN, M ’

Jluet
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 2o 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, m, Bt/(m? °C)
Tepmu4yeckoe conpamuerneHue nepeoli 30Hbl _
ozpaxdarowell KoHcmpykuuu, (M2 °C)/Bm U=2, 1+cymma(d/) 4,44
Tepmuyeckoe cornpamuerieHue 8mopoli 30HbI _
ozpaxdarowell KoHcmpykyuu, (M2 °C)/Bm R=4,3+cymma(d/)) 6.64
lMnowanb NnepBon 30HbI OrpaxgatoLLen F 14,50
KOHCTPYKLUUN, M
[nvHa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M a 5,55
LnpuHa orpaxgatowen KOHCTPYKLMN, M b 3,75
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 15
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxkoarouw,yo Q=0,001(T-t)((ab- 0215
KOHcmpykyuro, KBm -F)/R+F/U) ’
Ceegepo-80CcmoyHas cmeHa
TonwmHa NepBoro crnos orpaxgaroLlemn d1 03
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost
y 20 11 2,04
orpaxgaruien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpaxgaroLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 20 12 0,05
orpaxgarouwiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowel
= +
KoHCMPyKUUL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 3,64
[nnHa orpaxagaroLien KOHCTPYKLNKU, M a 4,40
BbicoTa orpaxgatoien KOHCTPYKUUN, M b 3,00
WwnpuHa osepu(en), m X 1,00
BbicoTta asepu(en), m y 2,05
Tepmuyeckoe conpamuerneHue 0sepu(el), 3 071
(m2°C)/Bm '
PacuyéTHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 15
PacuyéTtHas HapyxHasa TemnepaTtypa, °C t -36
[lo6GaBka Ha opueHTauuio C 0,15
Tennonomepu 4yepe3 o2paxko0arouw,yro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab-
0,349
KOHCcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J)
Tennonomepu nomewieHusi, KBm W=cymmaQ 0,870
Bbieod
Y4yumbieasi pac4émHbie OaHHbIe U KOHCMPYKMU8HbIe 0CO6eHHOCMmuU nomeu,eHusi
npuHumaemM 0ea KOHBEKMOpa y CMaHOBJIEHHbIe XOJIOOHbLIX CMeH MoOMeuw,eHus,
mMowHocmbro no 500 Bm.
Kom+Hama omdbixa
[lon
TonwmHa NepBoro crnos orpakgaroLlen d1 0.25
KOHCTPYKLUUN, M
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros
y 20 11 2,04
orpaxgarwemn KOHCTpyKkumn, m, Bt/(m? °C)
Jluet
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-

HavmeHoBaHue. Popmyna. Hme.
TonwmHa BTOPOro crnosi orpaxgaroLen 42 01
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros 2 005
orpaxpgatowen KoHCTpykuuun, M, Bt/(m? °C) '
Tepmuyeckoe cornpamuerieHue nepeoli 30Hbl _
ozpaxdarowell KoHcmpykyuu, (M2 °C)/Bm U=2, 1+cymma(d/) 4,44
Tepmuyeckoe cornpamuerieHue 8mopoli 30HbI _
ozpaxdarowell KoHcmpykyuu, (M2 °C)/Bm R=4,3+cymma(d/)) 6.64
Mnowanb nepBon 30HbI OrpaXkaaroLLen = 18.97
KOHCTPYKLUNKN, M '
[nvHa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M a 7,37
LnpurHa orpaxgatowen KOHCTPYKLMN, M b 6,10
PacuyéTtHas BHYTpeHHAsa Temnepartypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxkoarouw,yro Q=0,001(T-t)((ab- 0.458
KOHCcmpykyuro, KBm -F)/R+F/U) ’

Ceegepo-80cmoyHas cmeHa
TonwmHa NepBoro crnos orpaxgaroLlen d1 03
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost 1 204
orpaxgarouwien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C) ’
TonwmHa BTOPOro Cros orpaxaaroLlen 42 0.15
KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros 2 0.05
orpaxgarouien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C) ’
Tepmuyeckoe conpamuernieHue ozpaxkoarowel _
KoHCmPyKUUL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 3,64
[nnHa orpaxagaroLien KOHCTPYKLNKU, M a 9,20
BbicoTa orpaxgatoien KOHCTPYKUUN, M b 3,00
WnpuHa asepu(en) n okoHa(oH), M X 4,50
BbicoTa aepu(en) n okoHa(oH), M y 5,25
Tepmuyeckoe conpamuserneHue dsepu(et) u 3 054
OKKHa(oH), (m?°C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temneparypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHasa TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opueHTauuio C 0,1
Tennonomepu 4Yyepe3 ozpaxkOaroujyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 2 762
KOHCcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J) ’
KO20-80cmoyYyHas cmeHa
TonwmHa NepBoro crnos orpakgaroLlen d1 03
KOHCTPYKLNKN, M ’
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros 1 204
orpaxgatowen KoHcTpykunn, M, Bt/(m? °C) ’
TonwmHa BTOPOro Crnos orpakgatoLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLWUKN, M
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros 2 0.05
orpaxgatowen KOHCTpykuuun, M, Bt/(m? °C) '
Jluet
Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata 12




lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.
Tepmuyeckoe coripamuerneHue ozspaxoarouweu
= +
KoHempyKuuL, (w2 °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 3,64
[nvHa orpaxgatolien KOHCTPYKUUN, M a 1,70
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLUKU, M b 3,00
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[ob6aBka Ha opreHTauuno C 0,05
Tennonomepu 4yepe3s o2pakoarowyro 0=0,001(T-t)(1+C)ab/R 0,082
KoHcmpykuyuro, KBm
Tennonomepu nomew,eHusi, KBm W=cymmaQ 3,303
Bbieod
Y4yumbieass pac4émHble OaHHble U KOHCMPYKMuU8Hble 0CO6eHHOCMuU nomeuwjeHust
npuHumaemM 0ea KOHBEKmMopa ycmaHOBJIeHHbIX N00 OKOHaMu 3pKepa, MOUWHOCMbLIO
1500 Bm u 0OuH noQ npumoYHbIM KrianaHomMm, MouwHocmsio 500 Bm.
Macmepckasi
[Ton
TonwmHa NepBoOro Crnos orpakaaroLlemn a1 0.25
KOHCTPYKLUNUKN, M
KoadhdoumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios
y 0 11 2,04
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, m, Bt/(m? °C)
TonwuHa BTOpOro crnos orpaxgatowlemn 42 01
KOHCTPYKLUNKN, M ’
KoadhdoumueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 2o 12 0,05
orpaxgarouwien KOHCTpyKumu, m, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe cornpamuerneHue nepeoli 30Hbl _
ozpaxdarowell KoHcmpykyuu, (M2 °C)/Bm U=2, 1+cymma(d/) 4,44
Tepmuyeckoe cornpamueneHue 8mopoli 30HbI _
ozpaxdarowell KoHcmpykyuu, (M2 °C)/Bm R=4,3+cymma(d/)) 6.64
Mnowanb NnepBon 30HbI OrpaxgatoLLen F 10,70
KOHCTPYKLUKN, M
[nvHa orpaxgatowien KOHCTPYKUUN, M a 4,05
LnpurHa orpaxgatowen KOHCTPYKLMN, M b 3,30
PacuyéTtHas BHYTpeHHASa Temnepatypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4yepe3 o2paxko0arouw,yro Q=0,001(T-t)((ab- 0157
KOHcmpykyuro, KBm -F)/R+F/U) ’
Ceesepo-80cmoyHas cmeHa
TonwmHa NepBoOro Crnos orpakgaroLlen d1 03
KOHCTPYKLUNK, M ’
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros
y 20 11 2,04
orpaxgatowen KOHCTpykuumn, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpakgatoLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhpuueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 20 12 0,05
orpaxgatowen KOHCTpyKuumn, m, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowel
= +
komcmpykuuu, (M °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 3,64
Jluet
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.
[nvHa orpaxgatoien KOHCTPYKUNN, M a 3,95
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLUKU, M b 3,00
LUnpuHa aBepu(en) n okoHa(OH), M X 1,40
BbicoTa aepu(en) n okoHa(oH), M y 1,60
Tepmuyeckoe conpamuernieHue dgepu(el) u 3 054
OKKHa(oH), (m? °C)/Bm ’
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[ob6aBka Ha opreHTauuno C 0,15
Tennonomepu 4yepe3s ocpakoarowyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0437
KOHCcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J) '
KOz20-80CcmoyHasi cmeHa
TonwuHa nepBoro crnoga orpaxgaroLemn d1 03
KOHCTPYKLUNKN, M ’
KoadhdpumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios
y 11 2,04
orpaxgatowen KoHCTpykuuun, M, Bt/(m? °C)
TornwuHa BTOPOro crnos orpaxaatoLen 42 0.15
KOHCTPYKLUUKN, M
KoadhdoumueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 12 0,05
orpaxpgatowen KoHCTpykuuun, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe cornpamuerneHue nod3emMHouU Yacmu _
ozpaxdarowell KoHcmpykyuu, (M2 °C)/Bm U=2, 1+cymma(d/) 5,58
Tepmuyeckoe cornpamuerneHue Had3eMHoU Yacmu _
ozpaxdarowell KoHcmpykuuu, (M2 °C)/Bm R=0,16+cymma(d/)) 3,64
Mnowagb No3emMHOM YacTu orpaxagaroLlemn F 350
KOHCTPYKLUNKN, M ’
[nuHa orpaxgaroLien KOHCTPYKLUN, M a 4,70
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 3,00
LLinpnHa okHa(OH), M C 1,40
BbicoTa okHa(OH), M e 1,60
Tepmuyeckoe cornpamuesrieHue OKHa(oH), , 054
(m?°C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHASa Temnepatypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[lob6aBka Ha opueHTauuto C 0,1
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxko0arowyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0436
KOHCcmpykyuro, KBm -ce-F)/R+ce/r+F/U) '
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 1,030
Bbieod
Y4yumbieasi pac4émHbie OaHHbI€ U KOHCMPYKMU8HbIe 0CO6eHHOCMmuU nomeu,eHusi
npuHumaemM 0ea KOHEEKmMopa yCmMaHOBJ/IeHHbIX 100 OKOHaMu [OMeuWw,eHus,
mMowHocmbro no 500 Bm.
Crniopma3arn
[lon
TonwmHa NepBoro crnos orpakgaroLlen d1 0.25
KOHCTPYKLUUN, M
Jluet
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-
HanmeHoBaHue. Popmyna. Hme.
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros
y 20 11 2,04
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, m, Bt/(m? °C)
TonuwuHa BTOPOro crnos orpaxgatoLlemn 42 01
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdoumueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 2o 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
Tepmu4yeckoe cornpamuereHue nepeoli 30Hbl _
ozpaxdarowell KoHcmpykyuu, (M2 °C)/Bm U=2, 1+cymma(d/) 4,44
Tepmuyeckoe cornpamuereHue 8mopoli 30HbI _
ozpaxdaroweli KoHcmpykuuu, (M2 °C)/Bm R=4,3+cymmal(d/)) 6.64
lMnowanb NnepBon 30HbI OrpaxgatoLLen F 13,00
KOHCTPYKLUKN, M
[nvHa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M a 5,20
WnpunHa orpaxgatoen KOHCTPYKLMN, M b 3,30
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 18
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxkoarouw,yo Q=0,001(T-t)((ab- 0192
KOHcmpykyuro, KBm -F)/R+F/U) ’
KO20-e0cmoyHasi cmeHa
TonwmHa NepBoro crnos orpaxgaroLlen d1 03
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost
y 20 11 2,04
orpaxgarouwiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpaxgaroLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 20 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamusrieHue nod3emMHol Yyacmu _
oepaxdaruwiel koHempykyuu, (M? °C)/Bm U=2, 1+cymma(d/) 5,58
Tepmuyeckoe conpamusreHue Had3eMHoU Yyacmu _
oepaxdaruwiel koHempykyuu, (mM? °C)/Bm R=0,16+cymma(d/)) 364
lMnowagb N03eMHOM YacTu orpaxagatowemn F 700
KOHCTPYKLWUKN, M ’
[nnHa orpaxagaroLien KOHCTPYKLNKU, M a 5,85
BbicoTa orpaxgatoien KOHCTPYKUUN, M b 3,00
LLinpuHa okHa(oH), M C 1,40
BbicoTa okHa(oH), M e 0,50
Tepmuyeckoe cornpamugrnieHue oKHa(oH), ' 054
(m?°C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 18
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opueHTauuio C 0,1
Tennonomepu 4Yyepe3 ozpaxkOarouyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0312
KoHcmpykyuro, KBm -ce-F)/R+ce/r+F/U) '
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,504
Jluet
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

HanmeHoBaHuMe.

®dopmyna.

3Haue-

HUe.

Bbigod

Y4yumsbieas pac4émHble OaHHbIe U KOHCMPYKMU8Hble 0CO6eHHOCMU NoMeuw,eHuUs!
npuHumaeMm 0ea KOHBEKMopa yCMaHOBJIEHHbLIX Y XOJIOOHbLIX CMeH MoMeuw,eHusl,

mMowHocmbro no 500 Bm.

Kopudop
[lon

TonwuHa nepBoro crnoga orpaxgaroLlemn d1 025
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios 1 204
orpaxpgatowen KoHCTpykuuun, M, Bt/(m? °C) '
TonuwuHa BTOPOro crnos orpaxgatoLlemn 42 01
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdoumueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros 2 005
orpaxpgatowen KoHCTpykuuun, M, Bt/(m? °C) '
Tepmuyeckoe cornpamuerieHue nepeoli 30Hbl _
ozpaxdarowell KoHcmpykyuu, (M2 °C)/Bm U=2, 1+cymma(d/) 4,44
Tepmuyeckoe cornpamuereHue 8mopoli 30HbI _
ozpaxdarowell KoHcmpykuuu, (M2 °C)/Bm R=4,3+cymmal(d/)) 6.64
Mnowanb nepBon 30HbI OrpaXkaaroLLen = 770
KOHCTPYKLUNKN, M ’
[nvHa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M a 5,20
WnpunHa orpaxxgatowen KOHCTPYKLMN, M b 3,85
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 18
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4yepe3 o2paxko0arouw,yro Q=0,001(T-t)((ab- 0194
KOHCcmpykyuro, KBm -F)/R+F/U) ’
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,194

Bbieod

Y4yumbieas pac4émHble OaHHbIe U KOHCMPYKMU8HbIe 0CO6eHHOCMU NoMew,eHuUs!

npuHumaemMm oOUH KOHBEKMOP ycmaHoe8JIeHHbIU y dsepu , MouwyHocmbio 500 Bm.

Hyweeas u npavyeyHasi

[lon

TonwuHa nepBoro crnos orpaxagatoLemn d1 0.25
KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros

- 20 11 2,04
orpaxgatowen KOHCTpykuumn, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro crnosi orpaxgaroLlen 42 01
KOHCTPYKLUNK, M ’
KoadhpuueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

- 20 12 0,05
orpaxgatowen KOHCTpykuumn, m, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHuUe nepsol 30HbI

= +
oepaxdarouwjeli KoHecmpykuuu, (M? °C)/Bm U=2,1+cymma(d/)) 444
Tepmuyeckoe conpamusrieHue 8mopol 30HbI
= +
oepaxdarouwjeli KoHecmpykuuu, (M? °C)/Bm R=4, 3+cymma(d/) 6,64
lMnowaab nepBou 30HbI Orpa)kaatoLlen = 6.24
KOHCTPYKLUNKN, M ’
Jlnct
16
Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata




lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.
[nvHa orpaxgatoien KOHCTPYKUNN, M a 4,20
LnpurHa orpaxxgatowen KOHCTPYKLMN, M b 2,20
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 25
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxko0arouwyro Q=0,001(T-t)((ab- 0113
KOHcmpykyuro, KBm -F)/R+F/U) '
KOzo-3anadHasi cmeHa

TonwmHa NnepBoro crnos orpaxaaroLlemn d1 03
KOHCTPYKLNKN, M '
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios

y 20 11 2,04
orpaxgarouiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpaxaaroLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 20 12 0,05
orpaxgarouwiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamusreHue nod3emMHol Yyacmu _
oepaxOaruwiel koHempykyuu, (M? °C)/Bm U=2,1+cymma(d/) 5,58
Tepmuyeckoe conpamusreHue Had3eMHoU Yyacmu _
oepaxOaruwiel koHempykyuu, (M? °C)/Bm R=0,16+cymma(d/)) 3,64
lMnowagb No3eMHOM YacTu orpaxagatowemn F 8.45
KOHCTPYKLUNKN, M '
[nnHa orpaxgaroLien KOHCTPYKUNKU, M a 3,52
BbicoTa orpaxgatoLien KOHCTPYKUUN, M b 3,00
PacuyéTtHas BHYTpeHHASA Temnepatypa, °C T 18
PacuyéTtHas HapyxHasa TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opuMeHTauuio C 0,1
Tennonomepu 4yepe3 o2paxko0arouw,yro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0124
KOHcmpykyuro, KBm -F)/R+F/U) ’
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,238

Bbieod
Yyumebieas pac4émHbie 0aHHbIe U KOHCMPYKMUB8Hble 0CO6eHHOCMU NnomMeuw,eHus
npuHUMaem menabili noa "Tennaonroke"”, MowHocmburo 270 Bm.
CaHysern
[lon

TonwmHa NepBoro crnos orpakgaroLlen d1 0.25
KOHCTPYKLWUKN, M
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros

y 20 11 2,04
orpaxgatowen KoHCTpykuumn, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Crnos orpakgatoLlemn 42 01
KOHCTPYKLNKN, M ’
KoadhpuueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 20 12 0,05
orpaxgatowen KoHCTpykuumn, m, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe cornpamusrieHue rnepeoll 30HbI _
oepaxdarouwjeli KoHecmpykuuu, (M? °C)/Bm U=2,1+cymma(d/)) 444
Tepmuyeckoe conpamusgrieHue 8mopol 30HbI _
oegpaxodaroujeli KoHcmpykyuu, (m? °C)/Bm R=4,3+cymma(d/)) 6.64

Jluet
17
Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata




lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.
lMnowaab nepBou 30HbI Orpa)kaatoLlen = 0.00
KOHCTPYKLUNKN, M '
[nvHa orpaxgatolien KOHCTPYKUUN, M a 1,90
LnpuHa orpaxgatowen KOHCTPYKLUN, M b 1,51
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 25
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxko0arouwyro Q=0,001(T-t)((ab- 0.026
KOHcmpykyuro, KBm -F)/R+F/U) '
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,026
Bbieod
Yyumebigas pac4émHbie 0aHHbI€ U KOHCMPYKMUB8HblIe 0CO6eHHOCMU rnoMeuw,eHus
npuHumaem menabil nos "Tennonroke”, mowHocmsbro 140 Bm.
Cmonoeas
Ceegepo-80CcmoyHas cmeHa
TonwmHa NepBoro crnos orpaxgaroLlemn d1 04
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost
y 20 11 0,56
orpaxgaruien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpaxgaroLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 20 12 0,05
orpaxgarouwiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowel
= +
KoHCMPyKUUL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxagaroLien KOHCTPYKLNKU, M a 3,95
BbicoTa orpaxgatoien KOHCTPYKUUN, M b 3,30
WnpuHa asepu(en) n okoHa(oH), M X 1,40
BbicoTa asepwu(en) n okoHa(oH), M y 1,60
Tepmuyeckoe conpamuserneHue dsepu(el) u 3 054
OKKHa(oH), (m? °C)/Bm '
PacuyéTHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHasa TemnepaTtypa, °C t -36
[lo6GaBka Ha opueHTauuio C 0,15
Tennonomepu 4yepe3 o2paxko0arouw,yro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab-
0,432
KOHCcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J)
KO20-80cmoYyHass cmeHa
TonwmHa NepBoOro Crnos orpakgaroLlen d1 04
KOHCTPYKLUNK, M ’
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros
y 20 11 0,56
orpaxgatowen KOHCTpykuumn, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpakgatoLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLUKN, M
KoadhpuueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 20 12 0,05
orpaxgatowen KOHCTpyKuumn, m, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowel
= +
komcmpykuuu, (M °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 4,21
Jluet

Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-
HavmeHoBaHue. Popmyna.

Hue.
[nvHa orpaxgatoien KOHCTPYKUNN, M a 4,75
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLUKU, M b 3,30
LUnpuHa aBepu(en) n okoHa(OH), M X 1,40
BbicoTa aepu(en) n okoHa(oH), M y 1,60
Tepmuyeckoe conpamuernieHue dgepu(el) u 3 054
OKKHa(oH), (m? °C)/Bm ’
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[obGaBka Ha opueHTauuio C 0,1
Tennonomepu 4yepe3s ocpakoarowyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0452
KOHCcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J) '
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,885

Bbieod

MowHocmbro o 500 Bm.

Y4yumbieasi pac4émHble OaHHbIe U KOHCMPYKMU8Hble 0CO6eHHOCMU NoMeuw,eHus!
npuHumaeM 0ea KOHBeKMmopa ycMmaHOBJIeHHbIX MO0 OKOHaMu MOMeuWw,eHus,

KyxHs

HO20-e0cmoyHasi cmeHa

TonuwuHa NepBoro Cros orpaxgaroLLen

Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata

dl 0,4
KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost
y 20 11 0,56
orpaxgarouwiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpaxgaroLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 20 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowel
= +
KoHCmPyKUUL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxagaroLen KOHCTPYKLNKU, M a 5,85
BbicoTa orpaxgatoien KOHCTPYKUUN, M b 3,30
WnpuHa asepu(en) n okoHa(oH), M X 1,40
BeicoTa asepwu(en) n okoHa(oH), M y 1,60
Tepmuyeckoe conpamuerneHue dsepu(el) u 3 054
OKKHa(oH), (m?°C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opueHTauuio C 0,1
Tennonomepu 4Yyepe3 ozpaxkoaroujyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab-
0,505
KOHCcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J)
FO20-3anadHas cmeHa
TonwmHa NepBoOro Crnos orpakgaroLlen d1 04
KOHCTPYKLUNK, M ’
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros
y 20 11 0,56
orpaxgatowen KOHCTpyKuumn, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Crnos orpakgatoLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLUUKN, M
Jluet
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.

KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 12 0,05
orpaxpgatowen KoHCTpykuuun, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe corpamuerneHue ozspaxoarouweu _
KoHempyKuuL, (w2 °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 4,21
[nvHa orpaxgatolien KOHCTPYKUUN, M a 4,00
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 3,30
LUvpuHa aBepu(en) n okoHa(OH), M X 1,40
BbicoTa aepu(en) n okoHa(oH), M y 1,60
Tepmuyeckoe conpamuernieHue dsepu(el) u 3 054
OKKHa(oH), (m? °C)/Bm ’
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[lob6aBka Ha opueHTauuto C 0,1
Tennonomepu 4yepe3 oecpaxkoarowyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0416
KOHCcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J) '
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,921

Bbieod

Y4yumsbieas pac4émHble OaHHbIe U KOHCMPYKMUeHbIe 0CO6eHHOCMU NoMeu,eHuUsl
npuHumaemM oGUH KOHEEKMOop yCMaHOoBJIeHHbIl Mo0 OKOHOM MowHocmsto 500 Bm,

mennbilt non "Tennonroke", MmowHocmbro 330 Bm.

Kopudop

tOe0-3anadHas cmeHa

TonwmHa nepBoro crnost orpaxaatoLLen

di 0,4

KOHCTPYKLNKN, M
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost

y 20 11 0,56
orpaxgarouien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpagaroLlen 42 0.15
KOHCTPYKLWUKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 20 12 0,05
orpaxgaroLiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowel _
KoHCmPyKUUL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxagaroLien KOHCTPYKLNKU, M a 4,25
BbicoTa orpaxgatoien KOHCTPYKUUN, M b 3,30
LLvpuHa asepu(emn) n okoHa(oH), M X 0,90
BbicoTa asepwu(en) n okoHa(oH), M y 2,05
Tepmuyeckoe conpamusneHue 0sepu(ed) u 3 071
OKKHa(oH), (M? °C)/Bm ’
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 18
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opueHTauuio C 0,1
Tennonomepu 4Yyepe3 ozpaxkOarouyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0326
KoHcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J) ’
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,326

Jluet

Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata

3Have-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.
Bbieod
Yyumebigas pac4émHbie 0aHHbIe U KOHCMPYKMU8Hble 0CO6eHHOCMU rnoMeuw,eHus
npuHumaem mennbit nosa "Tennonarke"”, MouwyHocmbio 330 Bm.
KabuHem
Ceegepo-3anadHasi cmeHa

TonwuHa NepBoro crnos orpaxagatoLuem d1 04
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios

y 20 11 0,56
orpaxgarouiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwuHa BTOPOro crnos orpaxagatoLuen 42 0.15
KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 2o 12 0,05
orpaxgarouwemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowel

= +
KoHCmpyKuuL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxagaroLien KOHCTPYKUNKU, M a 3,60
BbicoTa orpaxgatouien KOHCTPYKUNN, M b 3,30
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temnepatypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opueHTauuio C 0,15
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxkoarouw,yo 0=0,001(T-)(1+C)ab/R 0.182
KOHCcmpykyuro, KBm
KOezo-3anadHasi cmeHa

TonwuHa NepBoro crnos orpaxgatoLlem d1 04
KOHCTPYKLNKN, M ’
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost

y 20 11 0,56
orpaxgarouien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpagaroLlen 42 0.15
KOHCTPYKLWUKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 2o 12 0,05
orpaxgaroLiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowel

= +
KoHCmPyKUUL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxagaroLien KOHCTPYKLNKU, M a 3,52
BbicoTa orpaxgatoien KOHCTPYKUUN, M b 3,30
LLvpuHa asepu(emn) n okoHa(oH), M X 1,40
BbicoTa asepwu(en) n okoHa(oH), M y 1,60
Tepmuyeckoe conpamusneHue 0sepu(ed) u 3 054
OKKHa(oH), (M? °C)/Bm ’
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opueHTauuio C 0,1
Tennonomepu 4Yyepe3 ozpaxkOarouyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0393
KoHcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J) ’
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,575
Jluet
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Haue-

HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.

Bbigod

Yyumbieasi pac4émHble OaHHbI€ U KOHCMPYKMUEHbIe 0CO6eHHOCMU nomMeu,eHusi
npuHumaeM OOUH KOH8EKMOP yCMaHOBJ/IeHHbIll M0G0 OKOHOM , MOUW|HOCMbIO
500Bm.

CaHysen

Cesepo-3anadHasi cmeHa

TonwuHa nepBoro crnoga orpaxgaroLlemn d1 04
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios

y 20 11 0,56
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpakaatoLuemn 42 0.15
KOHCTPYKLUUN, M
KoadhdoumueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 2o 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue oepaxoaruwel

= +
KoHcmpyKuuL, (M2 °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 4,21
[nvHa orpaxgatouien KOHCTPYKUNN, M a 2,25
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 3,30
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 25
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[lob6aBka Ha opueHTauuto C 0,15
Tennonomepu 4yepe3 o2paxko0arowyro Q=0,001(T-)(1+C)ab/R 0.124
KoOHcmpykuyuro, KBm
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,124
Bbieod

Yyumebieas pac4émHbie OaHHbI€ U KOHCMPYKMUB8Hble 0CO6eHHOCMU NnomMeuw,eHus
npuHumaem mennbil nos "Tennonroke"”, MmowHocmbio 140 Bm.

[ocmuHHas

Cesepo-3anadHas cmeHa

TonwuHa nepBoro crnoga orpaxagaroLemn d1 04
KOHCTPYKLUNKN, M ’
KoadhdoumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios

- s 0 11 0,56
orpaxgarouwiemn KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpakaatoLLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLUKN, M
KoadhdomueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

. 20 12 0,05
orpaxgarowiemn KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe corpamuerieHue oepaxxoaruwel

= +

KoHcmpykyuu, (m? °C)/Bm R=0,76+cymma(d/]) 4,21
[nnHa orpaxagaroLien KOHCTPYKUNKU, M a 6,25
BbicoTa orpaxgatroLien KOHCTPYKLUKU, M b 3,30
PacuyéTtHas BHYTpeHHASa Temnepatypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[lo6aBka Ha opueHTauuto C 0,15
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxko0arowyro Q=0,001(T-)(1+C)ab/R 0.316
KoOHcmpykuuro, KBm

Jlnet

Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.
Ceegepo-80CcmoyHas cmeHa
TonwuHa NepBoro crnos orpaxgatoLlemn d1 04
KOHCTPYKLNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios
y 20 11 0,56
orpaxgarouiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwuHa BTOPOro crnos orpaxagatoLuen 42 0.15
KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 2o 12 0,05
orpaxgarouiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowiel
= +
KoHempyKuuL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxagaroLien KOHCTPYKLNKU, M a 9,15
BbicoTa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M b 3,30
WnpuHa asepu(en) n okoHa(oH), M X 4,08
BbicoTa asepu(en) n okoHa(oH), M y 2,05
Tepmuyeckoe conpamuerneHue dsepu(el) u 3 054
OKKHa(oH), (m? °C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temnepatypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opueHTauuio C 0,15
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxkoarouw,yo Q=0,001(T-t)(1+C)((ab-
1,332
KOHCcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J)
KO20-e0cmoyHasi cmeHa
TonwuHa NepBoro crnos orpaxgatoLlem d1 04
KOHCTPYKLNKN, M ’
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost
y 20 11 0,56
orpaxgarouien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwuHa BTOPOro Crnos orpaxaatoLuem 42 0.15
KOHCTPYKLWUKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 2o 12 0,05
orpaxgaroLiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowel
= +
KoHCmPyKUUL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxagaroLien KOHCTPYKLNKU, M a 1,75
BbicoTa orpaxgatoien KOHCTPYKUUN, M b 3,30
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opueHTauuio C 0,15
Tennonomepu 4Yyepe3 ozpaxkOarouyro Q=0,001(T-)(1+C)ab/R 0088
KoHcmpykuyuro, KBm
Tennonomepu nomew,eHusi, KBm W=cymmaQ 1,736
Bbieod
Y4yumbieasi pac4émHbie OaHHbI€ U KOHCMPYKMU8HbIe 0CO6eHHOCMmuU nomeu,eHusi
npuHumaem o0ea MIUHMYCHbIX KOHEEeKmopa yCmaHOBJ/IeHHbIX 00 OKOHaMu
apkKepa, MowHocmbio no 1000Bm.

Jlnet
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-
HanmeHoBaHue. Popmyna. Hue
Tambyp
FOzo0-3anadHasi cmeHa
TonwuHa nepBoro crnoga orpaxagaroLlemn d1 04
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios
y 11 0,56
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpakaatoLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLUUN, M
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM BTPOro Criost
y 20 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe corpamuerneHue ozspaxoarouwieu
= +
KoHcmpyKuu, (W2 °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 4,21
[nuHa orpaxgaroLien KOHCTPYKLUN, M a 2,70
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKUNKU, M b 3,30
LnpuHa aBepu(en) n okoHa(oH), M X 0,90
BbicoTa aepu(en) n okoHa(oH), M y 2,10
Tepmuyeckoe conpamusrneHue dgepu(el) u 3 071
OKKHa(oH), (M? °C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 10
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[lob6aBka Ha opueHTauuto C 0,1
Tennonomepu 4yepe3 o2paxko0arowyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0219
KoHcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J) '
Ceeepo-3anadHas cmeHa
TonwmHa NepBoro crnos orpakgaroLlen d1 04
KOHCTPYKLNKN, M ’
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost
y >0 11 0,56
orpaxgarouien KOHCTpyKummn, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpaxgaroLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTPOro Criost
y 20 12 0,05
orpaxgaroLien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuernieHue ozpaxkoarowel
= +
KoHCmPyKUUL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNK, M a 2,50
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 3,30
LLvpuHa asepu(emn) n okoHa(oH), M X 0,70
BbicoTa asepwu(en) n okoHa(oH), M y 1,60
Tepmuyeckoe conpamusneHue 0sepu(ed) u 3 054
OKKHa(oH), (M? °C)/Bm ’
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 10
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opueHTauuio C 0,15
Tennonomepu 4Yyepe3 ozpaxkOarouyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0199
KoHcmpykuyuro, KBm -ce)/R+ce/J) ’
Jluet
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Haue-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.
KO20-80CcmoYyHasi cmeHa

TonwuHa NepBoro crnos orpaxgatoLlemn d1 04
KOHCTPYKLNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios

y 20 11 0,56
orpaxgarouiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwuHa NepBoro crnos orpaxagatoLuem d1 0.15
KOHCTPYKUUN, M
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios

y 20 11 0,05
orpaxgarouiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowiel _
KoHempyKuuL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxagaroLien KOHCTPYKLNKU, M a 2,50
BbicoTa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M b 3,30
WnpuHa asepu(en) n okoHa(oH), M X 0,90
BbicoTa asepu(en) n okoHa(oH), M y 2,10
Tepmuyeckoe conpamuerneHue dsepu(el) u 3 071
OKKHa(oH), (m? °C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temnepatypa, °C T 10
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opueHTauuio C 0,1
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxkoarouw,yo Q=0,001(T-t)(1+C)((ab-

0,211

KOHCcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J)
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,630

Bbieod

Yyumebieas pac4émHbie OaHHbI€ U KOHCMPYKMUB8Hble 0CO6eHHOCMU NnomMeuw,eHus
npuHumaem oOUH KOHBEKMOP yCMmMaHOo8J1eHHbIU M00 OKHOM , MowHocmbto 500 Bm
u mennbiti noa "Tennonrokc" mowHocmbsro 140 Bm.

CnanbHsa Ne2

Ceeepo-eocmquaﬂ CMmeHa

TonwmHa NnepBoro crnost orpaxanatoLuen

Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata

di 0,4

KOHCTPYKLNKN, M
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost

y 20 11 0,56
orpaxgaroLien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpagaroLlen 42 0.15
KOHCTPYKLNKN, M
KoadhpuueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 20 12 0,05
orpaxgatowen KOHCTpykuumn, m, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxxoarowel

= +
KoHcmpyKuuL, (M2 °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNK, M a 4,00
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 3,30
LLvpuHa asepu(emn) n okoHa(oH), M X 1,40
BbicoTa asepwu(en) n okoHa(oH), M y 1,60
Tepmuyeckoe conpamusneHue 0sepu(ed) u 3 054
OKKHa(oH), (M? °C)/Bm ’
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 22
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
Jlnct

25




lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.
Hob6aBka Ha opueHTauuio C 0,15
Tennonomepu 4yepe3s oecpaxkoarowyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0.450
KOHCcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J) '
HOz20-80CcmoyHasi cmeHa
TonwuHa nepBoro crnoga orpaxgaroLlemn d1 04
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios
y 20 11 0,56
orpaxgarouiemn KOHCTpyKumu, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpaaatoLuemn 42 0.15
KOHCTPYKLUUKN, M
KoadhdpumueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 2o 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, m, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue oepaxoaruwel
= +
KoHcmpyKuuL, (M2 °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 4,21
[nvHa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M a 4,75
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 3,30
LnpuHa aBepu(en) n okoHa(oH), M X 1,40
BbicoTa aepu(en) n okoHa(oH), M y 1,60
Tepmuueckoe conpamusrneHue dgepu(el) u 3 054
OKKHa(oH), (M? °C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 22
PacuyéTtHas HapyxHasa TemnepaTtypa, °C t -36
[lob6aBka Ha opueHTauuto C 0,1
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxkoarowyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab-
0,468
KOHcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J)
lNepekpbimue YyepdayHoe
TonwmHa NepBOro Crnos orpakaatoLLemn a1 0.15
KOHCTPYKLUUKN, M
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios
y 0 11 2,04
orpaxgarouwien KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
TonwuHa BTOPOro crnos orpaxgatowemn 42 02
KOHCTPYKLUNKN, M ’
KoadhdomueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y > o 12 0,05
orpaxgarouwiemn KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue oepaxoaruwel
=0, 2+
KoHcmpykuyuu, (M? °C)/Bm R=0,2+cymma(d/) 4,68
[nnHa orpaxagaroLien KOHCTPYKLUNKU, M a 3,25
BbicoTa orpaxgatroLien KOHCTPYKLUKU, M b 4,00
PacuyéTtHas BHYTpeHHASa Temnepatypa, °C T 22
PacuyéTtHas HapyxHasa TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4Yyepe3 ozpaxkOaroujyro 0=0,001(T-t)ab/R 0.050
KoHcmpykuyuro, KBm
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,968
Bbieod
Y4yumbieasi pac4émHbie OaHHbI€ U KOHCMPYKMU8HbIe 0CO6eHHOCMmuU nomeu,eHusi
npuHumaemM 0ea KOHEeKmopa YCMmaHOB8JIeHHbIbI MO0 OKOHaMu [OMeuw,eHusl,
mMowHocmbro no 500 Bm.

Jlnet
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-
HanmeHoBaHue. Popmyna. Hue
CnanbHs Ne3
FOzo0-3anadHasi cmeHa

TonwuHa nepBoro crnoga orpaxagaroLlemn d1 04
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios

y 20 11 0,56
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpakaatoLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLUUN, M
KoadhdomueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 2o 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe corpamuerneHue ozspaxoarouwieu

= +
KoHcmpyKuu, (W2 °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 4,21
[nvHa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M a 4,00
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKUNKU, M b 3,30
LnpuHa aBepu(en) n okoHa(oH), M X 1,40
BbicoTa aepu(en) n okoHa(oH), M y 1,60
Tepmuyeckoe conpamusrneHue dgepu(el) u 3 054
OKKHa(oH), (M? °C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 22
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[lob6aBka Ha opueHTauuto C 0,15
Tennonomepu 4yepe3 o2paxko0arowyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0.450
KoHcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J) '
KOzo0-80cmoyHas cmeHa

TonwmHa NepBoro crnos orpakgaroLlen d1 04
KOHCTPYKLNKN, M ’
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost

y >0 11 0,56
orpaxgarouien KOHCTpyKummn, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpaxgaroLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 2o 12 0,05
orpaxgaroLien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuernieHue ozpaxkoarowel

= +
KoHCmPyKUUL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNK, M a 4,60
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 3,30
LLvpuHa asepu(emn) n okoHa(oH), M X 1,40
BbicoTa asepwu(en) n okoHa(oH), M y 1,60
Tepmuyeckoe conpamusneHue 0sepu(ed) u 3 054
OKKHa(oH), (M? °C)/Bm ’
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 22
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opueHTauuio C 0,1
Tennonomepu 4Yyepe3 ozpaxkOarouyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0461
KoHcmpykuyuro, KBm -ce)/R+ce/J) ’
Jluet
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Haue-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.
[Nepekpbimue YyepdayHoe

TonwuHa NepBoro crnos orpaxgatoLlemn d1 0.15
KOHCTPYKUUN, M
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios

y 20 11 2,04
orpaxgarouiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwuHa BTOPOro crnos orpaxagatoLuen 42 0.2
KOHCTPYKLUNKN, M '
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 20 12 0,05
orpaxgarouiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowiel

=0,2+

KoHcmpykuyuu, (M? °C)/Bm R=0,2+cymma(d/) 4,68
[nnHa orpaxgaroLien KOHCTPYKUNKU, M a 3,55
BbicoTa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M b 4,00
PacuyéTtHas BHYTpeHHASA Temnepatypa, °C T 22
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4yepe3s o2paxkoarowyro Q=0,001(T-t)ab/R 0,050
KOHcmpykuyuro, KBm
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,961

Bbieod

MowHocmbro o 500 Bm.

Y4yumsbieasi pac4émHble OaHHbIe U KOHCMPYKMU8Hble 0CO6eHHOCMU NoMeuw,eHus!
npuHumaeM 0ea KOHBeKmopa ycmaHOBJIeHHbIX M00 OKOHaMu MOMeuW,eHus,

Xonn

tOe20-3anadHas cmeHa

TonwmHa NnepBoro crnost orpaxanatoluen

Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata

di 0,4

KOHCTPYKLNKN, M
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost

y 20 11 0,56
orpaxgarouien KOHCTpyKummn, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpaxgaroLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 20 12 0,05
orpaxgaroLien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuernieHue ozpaxkoarowel _
KoHCmPyKUUL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNK, M a 4,00
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 3,30
LLvpuHa asepu(emn) n okoHa(oH), M X 0,80
BbicoTa asepwu(en) n okoHa(oH), M y 2,05
Tepmuyeckoe conpamusneHue 0sepu(ed) u 3 054
OKKHa(oH), (M? °C)/Bm ’
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 18
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opueHTauuio C 0,15
Tennonomepu 4Yyepe3 ozpaxkOarouyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0359
KoHcmpykuyuro, KBm -ce)/R+ce/J) ’

Jluet
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

Mam. [Kon. y4.] Jluct |Ne gok. | Mopn. | Adata

3Have-
HavmeHoBaHue. Popmyna.
Hue.
KO20-80CcmoyHasi cmeHa
TonwuHa NepBoro crnos orpaxgatoLlemn d1 04
KOHCTPYKLNKN, M '
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios
y 20 11 0,56
orpaxgarouiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwuHa BTOPOro crnos orpaxagatoLuen 42 0.15
KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 20 12 0,05
orpaxgarouiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowiel
= +
KoHempyKuuL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxagaroLien KOHCTPYKLNKU, M a 1,25
BbicoTa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M b 3,30
PacuyéTtHas BHYTpeHHASA Temnepatypa, °C T 18
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opuveHTauuio C 0,1
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxkoarouw,yo Q=0,001(T-0)(1+C)/R 0.058
KOHCcmpykyuro, KBm
lNepekpbimue yepdayHoe
TonwuHa NepBOro crnos orpaxagatoLlemn d1 0.15
KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost
Y, 20 11 2,04
orpaxgarouwiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwuHa BTOPOro crnos orpaxagatoLuem 42 0.2
KOHCTPYKLNKN, M ’
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 20 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowel
= +
KoHCmPyKUUL, (M2 °C)/Bm R=0,2+cymma(d/l) 4,68
[nnHa orpaxagaroLen KOHCTPYKLNKU, M a 3,28
BbicoTa orpaxgatoien KOHCTPYKUUN, M b 5,10
PacuyéTHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 18
PacuyéTtHas HapyxHasa TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4yepe3 o2paxko0arowyro Q=0,001(T-)ab/R 0,059
KOoHcmpykyuro, KBm
Tennonomepu nomew,eHusi, KBm W=cymmaQ 0,476
Bbieod
Y4yumbieasi pac4émHbie OaHHbIe U KOHCMPYKMU8HbIe 0CO6eHHOCMmuU nomeu,eHusi
npuHumMaemMm oOUH KOH8EKMop ycmaHOo8JIeHHbIU M00 OKOHOM , MOWHOCMbH o 500
Bm.
['ocmesas
FOz20-3anadHas cmeHa
TonwmHa NepBoro crnos orpakgaroLlen d1 04
KOHCTPYKLNK, M ’
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros
y 20 11 0,56
orpaxgarwemn KOHCTpyKkumn, m, Bt/(m? °C)
Jluet
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lMpopomkeHne Tabnuubi 2.1

3Have-
HanmeHoBaHue. Popmyna. Hue

TonwmHa BTOPOro Cros orpakgatoLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLUUN, M
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 2o 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, m, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe corpamuerneHue ozspaxoarouweu

= +
KoHempyKuu, (w2 °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 4,21
[nvHa orpaxgatolien KOHCTPYKUUN, M a 5,30
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLUUKU, M b 3,30
LvpuHa aBepu(en) n okoHa(OH), M X 1,40
BbicoTa aepu(en) n okoHa(oH), M y 1,60
Tepmuyeckoe conpamuerieHue dgepu(el) u 3 054
OKKHa(oH), (m? °C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHAsa Temnepartypa, °C T 22
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[lob6aBka Ha opueHTauuto C 0,15
Tennonomepu 4yepe3s o2paxkoarowyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0518
KOHCcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J) '
Cesepo-3anadHasi cmeHa

TonwuHa nepBoro crnoga orpaxagatoLemn d1 04
KOHCTPYKLUNKN, M ’
KoadhdpumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios

y 0 11 0,56
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpakaaroLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLUUKN, M
KoadhdomueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y > o 12 0,05
orpaxgarouwiemn KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue oepaxoaruwel

= +
KoHcmpyKuuL, (M2 °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 4,21
[nvHa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M a 3,10
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 3,30
LLnpuHa aBepu(en) n okoHa(oH), M X 1,40
BbicoTa aepu(en) n okoHa(oH), M y 1,60
Tepmuyeckoe conpamusneHue dsepu(el) u 3 054
OKKHa(oH), (M? °C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHASa Temnepatypa, °C T 22
PacuyéTtHas HapyxHasa TemnepaTtypa, °C t -36
[lo6aBka Ha opueHTauuto C 0,15
Tennonomepu 4yepe3 o2paxko0arowyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0.403
KoHcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J) ’
lNepekpbimue yepOayHoe

TonwmHa NepBoOro Crnos orpakgaroLlen d1 0.15
KOHCTPYKLUKN, M
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros

y 20 11 2,04
orpaxgatowen KOHCTpyKuumn, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Crnos orpakgatoLlemn 42 0.2
KOHCTPYKLUNKN, M ’
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KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 2o 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, m, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe corpamuerneHue ozspaxoarouweu _
KoHcmpykyuu, (M? °C)/Bm R=0,2+cymma(d) 4,68
[nvHa orpaxgatolien KOHCTPYKUUN, M a 2,50
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 4,70
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 22
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxko0arouw,yro Q=0,001(T-)ab/R 0,058
koHcmpykyuro, KBm
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,980

Bbieod

Y4yumbieasi pac4émHble OaHHbIe U KOHCMPYKMU8Hble 0CO6eHHOCMU NoMeuw,eHus!
npuHumaeMm dea KOHeeKmMopa ycmaHo8/1eHHbIX 00 OKOHOM U Y XOJIGHOU CMeHbl

nomMewieHusi, MowHocmbro no 500 Bm.

Cany3sen Ne1

Ceesepo-3anadHasi cmeHa

TonuwuHa NepBoro Cros orpaxgaroLLen

dl 0,4
KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhdumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Criost
y 20 11 0,56
orpaxgarouwiemn KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpaxgaroLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLNKN, M
KoadhdmueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros
y 20 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKummn, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue ozpaxkoarowel
= +
KoHCmPyKUUL, (M2 °C)/Bm R=0, 16+cymma(d/l) 4,21
[nnHa orpaxagaroLen KOHCTPYKLNKU, M a 2,75
BbicoTa orpaxgatoien KOHCTPYKUUN, M b 3,30
WnpuHa asepu(en) n okoHa(oH), M X 1,40
BeicoTa asepwu(en) n okoHa(oH), M y 1,20
Tepmuyeckoe conpamuerneHue dsepu(el) u 3 054
OKKHa(oH), (m?°C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHAA Temneparypa, °C T 25
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[oGaBka Ha opueHTauuio C 0,15
Tennonomepu 4Yyepe3 ozpaxkoaroujyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab-
0,342
KOHCcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J)
lNepekpbimue yepOayHoe
TonwmHa NepBoOro Crnos orpakgaroLlen d1 0.15
KOHCTPYKLUKN, M
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros
y 20 11 2,04
orpaxgatowen KOHCTpyKuumn, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Crnos orpakgatoLlemn 42 0.2
KOHCTPYKLUNKN, M ’
Jluet
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KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 2o 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, m, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe corpamuerneHue ozspaxoarouweu _
KoHcmpykyuu, (M? °C)/Bm R=0,2+cymma(d) 4,68
[nvHa orpaxgatolien KOHCTPYKUUN, M a 2,50
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 2,60
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 25
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxko0arouw,yro Q=0,001(T-)ab/R 0,034
koHcmpykyuro, KBm
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,375

Bbieod

Y4yumsbieasi pac4émHble OaHHbIe U KOHCMPYKMU8HbIe 0CO6eHHOCMU NoMeuw,eHuUs!

npuHumaem mennbil nos "Tennonroke"”, MowHocmbio 330 Bm.

CaHysen Ne2

lNepekpbimue YyepdayHoe

TonwuHa nepBoro crnoga orpaxagatoLemn

di 0,15

KOHCTPYKLUUKN, M
KoadhdpumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios

y 0 11 2,04
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
TonwuHa BTOpOro crnos orpaxgatoLlemn 42 0.2
KOHCTPYKLUNKN, M ’
KoadhdomueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y > o 12 0,05
orpaxgarouwiemn KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue oepaxoaruwel

=0, 2+

KoHcmpykyuu, (M? °C)/Bm R=0,2+cymma(d/) 4,68
[nvHa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M a 2,50
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 2,00
PacuyéTtHas BHYyTpeHHAsa Temnepatypa, °C T 25
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4yepe3 o2paxko0arouw,yro Q=0,001(T-)ab/R 0.026
KOHCcmpykyuro, KBm
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 0,026

Bbisod

Yyumsieas pac4émHbie aHHbIe U KOHCMPYKMuUeHble 0co6eHHoCcmu nomeujeHusi

npuHumaem mennbil nos "Tennosrwke"”, MouwyHocmbio 140 Bm.

CnanbHs Ne1

Ceesepo-3anadHasi cmeHa

TonwmHa NnepBoro crnos orpaxgaroLlen

di 0,4

KOHCTPYKLUNKN, M
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros

- 20 11 0,56
orpaxgatowen KOHCTpyKuumn, m, Bt/(m? °C)
TonwuHa BTOpOro crnoga orpaxagaroLemn 42 0.15
KOHCTPYKLUNKN, M
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KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 2o 12 0,05
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, m, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe corpamuerneHue ozspaxoarouweu

= +
KoHempyKuuL, (w2 °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 4,21
[nvHa orpaxgatolien KOHCTPYKUUN, M a 6,25
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 3,30
LUvpuHa aBepu(en) n okoHa(OH), M X 1,40
BbicoTa aepu(en) n okoHa(oH), M y 0,50
Tepmuyeckoe conpamuernieHue dsepu(el) u 3 054
OKKHa(oH), (m? °C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 22
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[lob6aBka Ha opueHTauuto C 0,15
Tennonomepu 4yepe3 oecpaxkoarowyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 0.402
KOHCcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J) '
Ceegepo-80CcmoyHas cmeHa

TonwuHa nepBoro crnoga orpaxgaroLemn d1 04
KOHCTPYKLUNKN, M ’
KoadhdoumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios

y 0 11 0,56
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Cros orpakaatoLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLUUKN, M
KoadhdoumueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 2o 12 0,05
orpaxgatowen KoHCTpykuuun, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue oepaxoaruwel

= +
KoHcmpyKuuL, (M2 °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 4,21
[nvHa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M a 9,20
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 3,00
LLnprnHa aBepu(en) n okoHa(oOH), M X 4,50
Bbicota aBepu(en) n okoHa(oH), M y 5,25
Tepmuyeckoe conpamusneHue dsepu(el) u 3 054
OKKHa(oH), (M? °C)/Bm '
PacuyéTtHas BHYTpeHHASa Temnepatypa, °C T 22
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[lob6aBka Ha opueHTauuto C 0,15
Tennonomepu 4yepe3 ocpaxko0arowyro Q=0,001(T-t)(1+C)((ab- 5981
KoHcmpykyuro, KBm -ce)/R+ce/J) ’
KO20-80cmoyYyHas cmeHa

TonwmHa NepBoro crnos orpakgaroLlen d1 04
KOHCTPYKLNKN, M ’
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Cros

y 20 11 0,56
orpaxgatowen KoHCTpykuumn, m, Bt/(m? °C)
TonwmHa BTOPOro Crnos orpakgatoLlemn 42 0.15
KOHCTPYKLWUKN, M
KoadhdpuueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 2o 12 0,05
orpaxgarwemn KOHCTpyKkumn, m, Bt/(m? °C)
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Tepmuyeckoe coripamuerneHue ozspaxoarouweu _
KoHempyKuuL, (w2 °C)/Bm R=0,16+cymma(d/l) 4,21
[nvHa orpaxgatolien KOHCTPYKUUN, M a 6,25
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLUKU, M b 3,30
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 20
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
[ob6aBka Ha opreHTauuno C 0,15

Tennonomepu 4yepe3 o2paxkGarouyro

Koncmpykuuso, KBm Q=0,001(T-t)(1+C)ab/R | 0,316

lNepekpbimue yepdayHoe

TonwuHa nepBoro crnoga orpaxagaroLlemn

di 0,15

KOHCTPYKLUUN, M
KoadhdpumueHT TennonpoBogHOCTM NEPBOro Crios

y 0 11 2,04
orpaxgarouien KOHCTpyKumu, M, Bt/(m? °C)
TonwuHa BTOPOro crnos orpaxgatoLlemn 42 0.2
KOHCTPYKLUNKN, M ’
KoadhdomueHT TennonpoBogHOCTM BTOPOro Cros

y 2o 12 0,05
orpaxpgatowen KoHCTpykuuun, M, Bt/(m? °C)
Tepmuyeckoe conpamuerieHue oepaxoaruwel

=0, 2+

KoHcmpykyuu, (M? °C)/Bm R=0,2+cymma(d) 4,68
[nvHa orpaxgatouien KOHCTPYKUUN, M a 5,50
BbicoTa orpaxgaroLien KOHCTPYKLNKU, M b 8,15
PacuyéTtHas BHYTpeHHAa Temnepartypa, °C T 22
PacuyéTtHas HapyxHas TemnepaTtypa, °C t -36
Tennonomepu 4yepe3 o2paxko0arouw,yro Q=0,001(T-)ab/R 0.101
KOHCcmpykyuro, KBm
Tennonomepu nomeweHusi, KBm W=cymmaQ 3,800

Bbigod

Yyumbieasi pac4émHble OaHHbIe U KOHCMPYKMUEHbIe 0CO6eHHOCMU nomMeu,eHus
NpuHUMaeM mMpPU KOHEeKmMopa ycmaHoeJ/IeHHbIe N00 OKOHaMu 3pKepa
mowHocmbro 1000 Bm, oQuUH KOHE8EKMOpP y X0JIOOHO20 80CMOYHO20 y/a u nod
OKHOM 2apodepobHolU, MowHoCcmbto no 500 Bm.

2.2. Pe3epBHbIN UCTOYHUK OTOMNJIEHUA.

B kayecmee pe3epeHO20 UCMOYHUKa OMOIIeHUsl npedsaz2ar UCNosib308amb
dusesibHyl0 3/iekKmpocmaHyuro, MmowHocmoto 5 KBm. 3anumamb om Heé OOUH
KOHBEKMOpP MexXHUYeCKO20 MOMeuweHUsl pacroJlOXeHHbIU y deepu, KOH8EKMopbl
cnanbHu Ne1, cnanbHu N°2 u 2ocmeeol, ocmaewasicas MouwHocmb 15 KBm.,
Mo)xem 6bImb UCMNO/Ib308aHa Ha oceeweHue doma.
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